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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Програма курсу „Економічна теорія” призначена для здобувачів, які вивчають економіку в межах 

загальної програми вищої школи. Програма передбачає засвоєння основ економічної теорії відповідно 

до світових стандартів. 

У ній, з урахуванням сучасних досягнень економіки, розглядаються такі складові частини: 

мікроекономіка, макроекономіки і міжнародна економіка. Програма складена на основі нормативної 

програми курсу „Економічна теорія” затвердженої Міністерством освіти і науки. 

Мета дисципліни – курсу полягає у ознайомленні здобувачів із основами економіки як методу 

інтелектуального інструменту, техніки мислення для розкриття суті економічної системи через 

дослідження економічної поведінки її суб‘єктів, з‘ясування закономірностей, принципів, процесів і 

явищ економічного  життя, а також вміння аналізувати економічні явища і процеси, узагальнювати 

факти економічної дійсності, прогнозувати можливі шляхи і напрями економічної діяльності, 

застосовуючи широкий арсенал способів і прийомів в дослідженні економічних явищ і процесів. 

Завдання навчальної дисципліни здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя.  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  Знання та 

розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. 

ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

Тема 1. Предмет і метод економічної теорії. 

Тема 2. Зміст економічної діяльності суспільства. 

Тема 3. Становлення і суть товарного виробництва. 

Тема 4. Розвиток теорії грошових відносин 

Тема 5. Теорія капіталу. Нагромадження капіталу.  

Тема 6. Економічні відносини розподілу доходів населення. 

Тема 7. Ринок як форма організації економічної діяльності суспільства. 

Тема 8. Ринок як регулятор розвитку суспільного виробництва.  

Змістовний модуль 2. 

МІКРОЕКОНОМІКА. МАКРОЕКОНОМІКА. СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО 

Тема 9. Підприємство і підприємництво.  

Тема 10. Економічна система – об’єкт макроекономіки. 

Тема 11. Економічна політика держави. 

Тема 12. Становлення та розвиток світового господарства. 

Тема 13. Міжнародна валютно-фінасова система.   


